Activité 4

Soit X une variable aléatoire qui suit une loi binomidéeparametra etp.
On notem son espérance gson écart-type.
X-m_ X-np

Soit Z, la variable aléatoire définie pay = =
s ynp(L-p)

On choisitp = 0,3
1—En utilisant le document ci-dessous

Pour n=30, calculer a l'aide du tableau de valeurs ci-dess®(] —0,5<Z, <1,5]) et P([-1,96< Z < 1,96])

B C
P([X=k] ) P([X<=K] )
0.,0000 00000
0.,0003 0.0003
0,0018 0.0021
00072 0.0093
0,0208 0.0302
0,0464 0.0766
0,0829 0.1595
0,1219 0.2814
0.1501 0.4315
01573 0.5888
0.1416 0.7304
0.,1103 0.8407
0,0749 0.9155
0,0444 0.9599
0,0231 09831
0,0106 0.9936
0,0042 0.9979
0.0015 0.9994
0,0005 0.9993
0,0001 1.0000
0,0000 1,0000
0,0000 1,0000
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2—A l'aide de la calculatrice et par groupe

Compléter le tableau suivant :

n=30 n=76 n=350 n=510

P([-0,5<Z,<1,5])

P([-1,96<Z, < 1,96])

E(Z,)

Var(Z,)

Quelles propriétés de la variable aléatdifepeut-on conjecturer ?

Formation continue — février-avril 2013 — Nouveaux programmes Lycée Probabilités-Statistiques LB-SG-RH-MCM




